
Letohrad
Kraj: Pardubický Okres: Ústí nad Orlicí

Správní obvod: Žamberk GPS souřadnice: 50.036022N, 16.500131E

Nadmořská výška: 364 m n. m. První pís. zmínka: 1308 (716 let) Katastrální výměra: 2 499 ha

Počet obyvatel: 6 156 PSČ: 561 51

Adresa URL: www.letohrad.eu Facebook: Město-Letohrad-oficiální-stránka-402628086473780

Současnost obce Letohrad
Město Letohrad nese své pojmenování od roku 1950, kdy se tehdejší  Kyšperk spojil s obcemi Orlice,
Kunčice a Červená, a stal se tak větším  celkem se společným názvem.
Letohrad je místem setkávání spisovatelů republikového Klubu autorů literatury faktu. V průběhu roku se
koná řada velmi silně navštěvovaných akcí jako tradiční pouť, svatováclavská pouť, výstavy
výtvarného umění s koncerty či sezónní prohlídky s nočním strašením. Na přípravě a realizaci
dalších programů se často podílejí spolky a dobrovolné organizace působící v oblasti kultury,
společenské zábavy a sportu, jež provozují rozsáhlé sportovní areály umožňující svým vybavením
organizovat utkání a závody na republikové i mezinárodní úrovni. Klub biatlonu, jenž odchoval mnoho
reprezentantů ČR, ve svém areálu každoročně pořádá mistrovství republiky na kolečkových lyžích,
Fotbalový klub vlastnící moderní areál hraje fotbal na vysoké úrovni a Hokejbalový oddíl se pravidelně
účastní nejvyšší republikové soutěže.
Město bývá přirozeným turistickým východiskem do podhůří Orlických hor s moderním dopravním
uzlem - železniční stanicí, autobusovým nádražím, informačním centrem a křižovatkou cyklostezek na
historickém náměstí uprostřed ploch zeleně. Městem pro všechny generace dělají Letohrad moderní
areály mateřských, základních a středních škol a komplexní vybavenost službami zdravotnictví, spojů,
bank, služeb a obchodů. Turisté mohou navštívit památky, využít sjezdovku, koupaliště, tenisové kurty i
sportovní haly nebo se vydat vlakem, autobusem, autem, na kole i pěšky do okolní přírody, na hrad Lanšperk,
Žampach, vodní nádrž Pastviny či na rozhlednu Suchý vrch. Při vycházkách nad městem mohou
zhlédnout vrcholky Orlických hor i Jeseníků.

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/9859/letohrad/soucasnost/ Strana 1/1 , Vytisknuto: 20.5.2024 00:17:12


